



И человека спасут, и пожар потушат

Репортаж

Городской конкурс добровольных пожарных дружин и сандружин прошел в Любуже

Солнечная погода сопутствовала соревнованиям. Де- вять команд представили добровольные пожарные дру- жины, в том числе успевшие зарекомендовать себя по- итогам прошлого года «Могилевхимволокно», «Могилев- лифтмаш», восемь команд - санитарные дружины.

Торжественное построение, как бывает в таких случаях, ра- порт принимал главный судья соревнований, старший инспектор группы пропаганды и обучения отдела МЧС Сергей Соколовский.

У пожарных свои испытания, у сандружин - свои. С интересом обращаясь внимание на санбюллетени сандружин «Могилевхимволокно», государ- ственного университета продо- вольствия, ОАО «Моготекс».

И если команда пожарной дружины «Могилевхимволокно»

в этом году потерпела фиаско, то сандружинка «Могилевхимволокно» взяла лидирующие позиции. Что касается пожарной команды «Мо- гилевхимволокно», то она «споткнулась» на задании «тушение пожара», не рассчитав силы. Это только внешне казалось, что языки пламени потушины, но стоило участнику на дистанции удалиться от объекта, как огонь воспыпал со страшной силой.

Ошибку в тушении пожара по- вторили и некоторые другие участники соревнований, получив «незачет», что отдалило их от по- беды. Зато команда «Го- рэлектротранспорта» стала в первом, вслед за ней на пьедестале команды БелЗА и «Моготекса». Сильные команды.

Это было отмечено и при подведении итогов соревнований, а также красочностью и экстремом, которыми обеспечены сложные задания: присоединение рукава к развертыванию и подача воды, перенос пострадавшего, бег с препятствиями. Что и говорить, натрениро-

ванность дорогого стоит, а иметь предприятиям города хорошо подготовленный арсенал в лице по- жарных дружин - подстраховка, которая в жизни бывает очень актуальной. Проверено жизнью, про- диктовано мудростью.

Особенно захватывающими полу- чились соревнования сандружин, в которых принимали участие не только слабые представительницы человечества но и парни. Первые, как уже было отмечено, «Могилевхимволокно», вторые - команда ме- таллургического и третьи - государ- ственный университет продоволь- ствия. Пять этапов, включавших проверку оснащения и умение им пользоваться, работу в очаге ком- бинированного поражения на пло- щадке частичной дезактивации и сан- итарной обработки и многое другое продемонстрировали готов- ность команд к действиям в экст- ремальных условиях, чтобы, если понадобится, по первому зову прийти на помощь людям.

А после марафона был удиви- тельный концерт, подготовленный участниками соревнований и по- зволивший на фоне музыки и ве- селья восхищаться голубизной неба, плавностью вод Днепра, шелестом прибрежных трав и пе- нием иволги.

Усталые, но счастливые возвра- тились участники в город. О соревнованиях будут напоминать снимки на память и заслуженные призы.

Людмила АНОШКИНА
Фото Валерия САВЧЕНКО

